

Párt és pártépítés

Javult a pártélet a Gépjavítóban és előre lendült a termelőmunka

A Békésmegyei Gépjavító I. számú telepen serényen végzik munkájukat a dolgozók. Alig hiszi el az ember, hogy ilyen hatalmas változás állt elő az elmúlt két hónap alatt, amikor Falusi T. Lajos igazgatót leváltották, aki nem előre, hanem hátra húzta a munkát.

Kezdeményezés dehogyan volt abban az időben. A kiskirályt ez nem érdekelte. Ilyen jó időben, mint amilyen már mostanában is van, majd hogy nem semmittevés-el töltötték el idejüket a dolgozók. A fiatalok birkoztak, esztalankodtak. A komolyabb emberek töprengtek, mérgeződtek. A műszaki előfeltétel biztosítása csak szószátyárkodás volt, de a gyakorlatban ez nem érvényesült. A napra való tervfelbontást is eltagadták az üzemből.

A párt szervezet
következős harcának
eredménye

De nem a szüzanya parancsára változott meg itt sem a helyzet, hanem kemény harcok, kemény küzdelem következett. Az igazgató-változás alkalmával egyes műszaki vezetők azt gondolták: az igazgató változott, de a lazaság, a nemtörődomség, az továbbra is megmarad. A párt szervezet és az új igazgató minden vakaródzás ellenére megértette, hogy a tervet napi teljesítményre kell felbontani. Több esetben még az aztalra is oda kellett vágni, úgy magyarosan, ökölrel. Végül megszületett a tervfelbontás. Például a gép szétbontása, alkatrész-csere, az alkatrész: 11 fő, 88 óra. Ehhez hasonlóan minden munkára megcsinálták ezt. Gondot fordítottak a munka naponkénti értékelésére. Az eredmény hamarosan mutatkozott. Javaslattal éltek a dolgozók.

A Demokratikus Jogászok Nemzeti Szövetsége a Rosenberg-házaspár elleni halálos ítélet felülvizsgálatát követeli

Brüsszel. (ADN) A Demokratikus Jogászok Nemzetközi Szövetségének titkársága az Egyesült Államok washingtoni legfelső bíróságához intézett táviratában követeli Julius és Ethel Rosenberg ellen hozott halálos ítélet felülvizsgálatát. »A különböző országokban élő számos jogász a Rosenberg házaspár elleni perben lefolytatott

A Rosenberg-házaspár perújrafelvételei kérelme

New York. (ADN) Az ártatlannal halálra ítélt Rosenberg házaspár ügyvédje útján perújrafelvételei kérelmet terjesztett az Egyesült Államok Legfelső bírósága elé. A kérelemben hangsúlyozzák, hogy az a bíróság, amely ügyekben ité-

Miért halasztották el Titoék a „választásokat“?

Bukarest. A jugoszláv politikai emigránsok Bukarestben megjelenő »Pod Zastavom Internacionalizma« című lapjában N. Mamuzics a többi között a következőket írja:

A Tito-klikk az úgynevezett képviselőválasztásokat május végére lüzte ki. Az elmúlt napokban azonban váratlanul úgy döntöttek, a választásokat csak késő ősszel tartják meg.

Vajon miért halasztották el Titoék a választásokat? és mi kényszeríthette őket erre? Legfontosabb okuk kétségtelenül a széles néptömegek nagyfokú elégedetlenségében és Titoék fasiszta rendszerével szemben egyre jobban megnyilvánuló gyűlöletében rejlik.

— Mi nem tizenegyen, hanem nyolcan is el tudjuk azt a munkát végezni.

Az alkatrészt három nődolgozó végezte, de Plavec János azt mondta: ketten is elvégezzük azt, amit eddig hárman csináltunk. A többi dolgozó is hasonlóképpen.

Meggübtetik a hanyagokat

A változás előharcosai az üzemi népvérelői voltak, akik megbeszéltek és megvitatták a tennivalókat a dolgozókkal, a munkafegyelemre vonatkozólag is. Nemesak a versenytáblára bízták a jó eredmények ismertetését — amelyeket ma már naponta értékelnek —, hanem személyesen is beszélgettek róla. De nemesak a jó, hanem a rossz munkáról is. A munkafegyelem megszilárdításához és a munka megjavításához nagyban hozzájárult az, hogy a párt szervezet kezdeményezésére megszületett a selejtmunkák szemléltető bemutatása. Az udvaron van egy bekötött rész, ahol azokat a selejteket mutatják be, amelyeket a dolgozó önhibája, felelőtlensége és nemtörődősége okozott. Például Juhász Antal elvtárs helytelen módszerrel akart beszerezni egy golyós csapágyat. Nem vette figyelembe Balázs Mihály népvérelő figyelmeztetését, hogy úgy összetörni a csapágyat. Akkor azt felelte: erre meg amarra... úgy nem tudok keresni. A csapágy a beszerzésnél valóban összetört. Gondatlan, felelőtlen munkát végzett Juhász elvtárs. Megfizették vele a 210 forintot. De nemesak hivatalos formában jártak el vele. Az igazgató és a párttitkár helyettes elvtárs ilyenformán beszélgetett vele.

— Az elvtárs mit tenne ebben az esetben, ha egy kis műhely tulajdonosa volna?

— Mergelődnék — válaszolt kurtán Juhász.

— Igen, mergelődnék és még a sapkát is földhöz vágta volna, ugye?

— Valószínű.

— A csapágyat azonban csak be kell szerelni. Az állam tulajdona a magáé is. Egyetért azzal, hogy ezt meg kell fizetni?

Juhász elvtárs belátta, hogy komoly hibát követett el és kárt okozott. Meggyeztek, hogy háromszori tételben megfizeti az összetört csapágy árát.

Élnek a bíráló fegyverével

Ilyen és ehhez hasonló selejteket kerülnek a szemléltető selejtgyűjtő helyre. Az ilyen eseteket is megbeszéljük a népvérelők a dolgozókkal és elmondják, milyen kár származna ebből egész évben, ha minden dolgozó csak egy esetben követne el ilyen hibát. Ma megmagyarázzák: egy-egy csavar eldobása is milyen károkat okozhat egy hónap, vagy egy év alatt megval, vagy országos viszonylatban. Ennek eredménye, hogy nagy érdeklődéssel figyelik a dolgozók a szemléltető selejtgyűjtőt és harcolnak a selejt ellen.

Ez a fejlődés a párt szervezet politikai nevelőmunkájának eredménye. Ma már bíráló is a dolgozó. Például ha valaki elmarad a népvérelőtevéseletről, a többiek a párt szervezet vezetőitől a felelőséért felelősségvételüket követelik.

Javult a gépjavítóban a pártélet, javult a termelő munka, erősödik a munkafegyelem. Sok még a javítani való, de az eddig elért eredmények arra engednek következtetni, hogy a gépjavító felsorakozik megyénk legjobb üzemének élvonalába. *Szu. Imre.*

Átadta megbízólevelét Norvégia budapesti követe

Finne-Grön Jörgen Magnus, Norvégia prágai követe, akit prágai követei megbízásának meghagyása mellett magyarországi rendkívüli követé és meghatalmazott miniszterre neveztek ki, hétfőn délután átadta megbízólevelét Dobi Istvánnak, az Elnöki Tanács elnökének. A megbízólevelét átadásánál jelen volt Szabó Pirokka, az Elnöki Tanács titkára és Sik Endre, rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, a külügyminisztérium politikai főosztályának vezetője. A megbízólevelét átadása után Dobi István, az Elnöki Tanács elnöke fogadta Finne-Grön Jörgen Magnus rendkívüli követ és meghatalmazott minisztert.

Növekvő tiltakozás Franciaországban Nyugat-Németország újrafelfegyverzése ellen

Párizs. (TASZSZ) Franciaországban a Nyugat-Németország újrafelfegyverzése elleni tiltakozó mozgalom a dolgozók egyre szélesebb rétegét ragadja magával. Sok helység közéleti levelet intéztek a nemzetgyűlés képviselőihez, követelve, hogy szavazzanak a bonni és párizsi háborús egyezmény ratifikálása ellen. A Loches-ben (Eure-et-Loire megye) tartott tiltakozó gyűlés részvevői kifejezték a német kérdés békés megoldására irányuló követeléseiket.

Egy marseillei liceum huszonöt előadója a nemzetgyűlésnek városoktól való képviselőihez intézett levelében követeli, hogy a képviselők szálljanak síkra a katonai egyezmények ratifikálása ellen.

Egyes vidékeken aláírásokat gyűjtenek a szerződés ratifikálása elleni tiltakozó petíciókhoz.

A volt Deportáltak, Internáltak és Elszállított Országos Szövetsége Cannes rendkívüli kongresszusának küldötti felhívást intéztek a franciákhoz: követelik, hogy képviselők tagadják meg a bonni és párizsi egyezményeket ratifikálni.

A háborús egyezmények ratifikálása még a burzsoáz tábor egyes csoportjaiban is nagy társaságot kelt. Da-fer, ami a párt vándorújságja szerkesztője értekezletén Avignonban újra elítélte a párizsi egyezményeket és a hozzácsatolt pótfeljegyzésben kifejezte, hogy az egyezmény újabb konfliktusok esélyét rejti magában.

Angol újságíró Tito londoni látogatásának költségeiről

London. (MTI) A »Paris Presso« Intraspacant közli James Downnak, a »Sunday Chronicle« munkatársának Tito londoni útjával foglalkozó cikkét.

»Amikor tizenhetedik áttöltözése után Tito végül épségben szállt hajójának hídjára — írja James Dow — köröskörül a megkönyebülés sóhaja volt érezhető. Az öt nap megrendített London békés, öreg talpatzatát, mozgásba hozott négyezer rendőrt — ez főleg csinos öszegbe került.

»Valamilyen ünnepség — írja — vagy labdarugómérkőzés alkalmából kirendelt rendőr óránként 300 frankba kerül, egy rendőrfelügyelő 530, egy főfelügyelő pedig már 800 frankba. Tito látogatása során összesen 4000 különböző rangú rendőr volt kirendelve, a magánvédelmet nem is számítva. Ha mindenyükre csak négy óra szolgálatot számítunk, a költség — 28 millió frank.

»A két romboló — hangzik a továbbiakban a cikk — melynek feladata az volt, hogy Tito hajóját kísérje az Adriai-tengertől Angliáig és vissza, tizennégy nap alatt 11,900.000 frank értékű üzemanyagot használt el. Légügyi szakértők 3,500.000 frankra becsülik annak az üzemanyagnak az értékét, amelyet a jugoszláv államot előtt gyakorlataikat bemutató repülőgépek használtak el.

James Dow közli azt is, hogy a különböző díszvacsorák is hatalmas összegeket emésztettek fel, becsülések szerint legalább 1.400.000 frankot.

Es itt vannak még a kisebb mellékkiadások, — írja befejezésül — mind például a Titot kísérő rendőrök páncélosmellényei, tizenegy katonai zenekar, vagy éppen azoknak a zsoldja, amelyeknek időzített bombákat kellett keresniük az esővízcsatornáikban.

Chemnitz dolgozói szobrot emelnek J. V. Sztálinnak

Berlin. (MTI) A Német Demokratikus Köztársaságban lévő Chemnitz dolgozói elhatározták, hogy a város szívében, a Sztálin-

terén szobrot emelnek J. V. Sztálinnak, a német nép felszabadítójának, a béke nagy zászlóvivőjének, a munkásosztály tanítójának.

Nagyszabású kiállítás nyílik a Múcsarnokban

Az Országos Békatanács a Béke Világtanács budapesti ülése alkalmából »Magyarország a béke

ország» címmel nagyszabású kiállítást rendez a Múcsarnokban.

A prágai bíróság fegyházbüntetésre ítélte az úgynevezett „Jehova tanúi“ felforgató szekta vezetőit

Prága. (MTI) A prágai területi bíróság március 27-én és 28-án tárgyalta az úgynevezett »Jehova tanúi« vallási szekta vezetői felforgató tevékenységének bünyűjét. A szervezetet, — amelyet az Egyesült Államokból, Brooklynból irányítottak — felforgató irányzata miatt már 1949-ben betiltották Csehszlovákiában. A szekta vezetői a betiltás ellenére folytatták ártalmas tevékenységüket, kapcsolatot teremtettek Svájcban Rüttimean külföldi

ügynökkel, akinek közreműködésével külföldre juttatták illegális szervezetük tevékenységének híreit. Ezek a jelentések fontos adatokat tartalmaztak az ország védelméről is.

A prágai területi bíróság a vádlottak és tanúk kihallgatása után az úgynevezett »Jehova tanúi« felforgató vallási szekta nyolc vezetőjét 5–18 évig terjedő fegyházbüntetésre és vagyonuk elkobására ítélte.

A minisztertanács határozata a fűtési évad befejezéséről

A minisztertanács határozata értelmében az 1952/53. évi fűtési évad március 31-én befejeződött. Március 31 és április 15 között az állami szerveknél, állami vállalatoknál és a központi fűtőeset lakóházakban csak akkor szabad fűteni, ha az Országos Meteorológiai Intézet előző napon kiadott időjárás jelzése (prognózis) szerint a következő napon a hőmérséklet várható napi középértéke tíz Celsius fok alatt lesz.

A lakóházakban a fűtési évad megszűnté után is hetenként egy alkalommal lesz melegvízellátás.

Április 15-ig továbbra is fűteni lehet a kórházak, rendelőintézetek, óvodák, csecsemőotthonok, iskolák, egyetemek, napközi otthonok, valamint az Állami Balatt Intézet, az Állami Operaház és a Budapesti Városi Színház helyiségeit, ha ezeknek a helyiségeknek hőmérséklete tizennyolc Celsius fok alá süllyel.

GREGUS ANDRÁS

A csárdaszállási tanács

tanács tag példamutatóan romfibi

Olvassák is a község dolgozók megfordulnak a tanács

— Hogy megdöcsök ez a rást — mondja egy idősebb ahogy befűzi a nevet a t

— Meg is érdemi — teszi az fiatalabb ember. — a vetéssel is végzett már.

Igy beszélnek a községben Gregus Andrásról. Jól ismerik itt lakott ő már akkor is, csak néhány tanya volt a ken, mikor még hírdőm volt a községnek. Jó munkások ismerték meg. Mindig első szántásban, vetésben. Pedig, héz is volt régen idejében gozni a vetést, mikor nem gát, mástól kellett kérni, rögni.

Gregus András is

off kezdte a cseléds

Szülei is cselédek voltak ő is az lett, egészen a hat nyolcas évekig. A hosszú a kedés alatt összekuporgatott levélke pénz és a harminc években otthagyták feleségét két kis családjukkal az ur. Két hold földet vettek. Persz is alóság volt.

A megmunkálás nagyon ment. Nem volt jószág a hoz-vetéshez. Szívesen elhúzt

116 százalék

Az április 1-i vállalkozásokban nagy lendületet ad a »Felszabadulás Hét« versenygozóinknak. Ez a lendület lehetővé azt, hogy havi, negyedévi tervünk teljesítését komoly eredményekről számunk be. Az öntöde dolgozók március 14-én befejezték az évi anyagterveiket és 26-án gyedévi tervük teljesítését.

Az állami

Az állami gazdaságok és a miniszteriuma közli: a legállami gazdasági traktorosok rendje a legutóbbi értékelésről a következő:

1. CSERI IMRE és váltó (mezőhegyesi állami gazd

Növekszik a szak

Az agronómusok saját köügyüknek tekintik az ötödik ötéves terv határidő-éotti teljesítéséért folytatott harcot, a mezőgazdasági termelésről szóló párt-és kormányhatározatok végrehajtását.

A Dnyepropetrovsk-területi »Szerenkos«-kolhoz vezetője V. Bicsovoj agronómus segítségével távlati tervet dolgozott ki a közös gazdaság fejlesztésére és rendszeresen ellenőrzi, hogyan teljesítik a szakemberek az operatív tervvel és feladatokat.

Bicsovoj agronómus a növénytermelő és a traktoros brigádokat állította munkája középpontjába. Segíti összehangolt munkájukat és kölcsönös ellenőrzésüket. A növénytermelés 20 mesterét képezte ki s azon fáradozik, hogy emelje valamennyi

Üzenet a nyolcadikosoknak

Elefpályátok megválasztása áll előttetek. Olyan pályát kell választanotok, melyen tudásotokat érvényesítve legjobban tudjátok szolgálni hazánkat.

Diák vagyok és büszke vagyok erre; Vidám szívekből büszkén száll a dal.

Diák vagyok és fegyver van kezemben, Tankönyv és tanszer mellett a szép tudás.

Vad hullámok árján rohanok a célhoz, S a folyók vizéből energia lesz.

Állj közibénk pajtás, hívunk, s várunk léged. Ha van kedved, akkor menetelj velünk.

Nagy Margit Mélyépitőipari Technikum, Békéscsaba.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Változó felhőzet, többfelé esővel, főleg a Dunántulon és az északi megyékben.

Rádió

Április 1, szerda Kecsuth Rádió

6.00 Falurádió. 11.30 A híradó. 11.40 Hangmeleg. 12.10 Vidám muzika. 12.30 A rádió népi zenekara játszik.

Peitő Rádió

7.00 Keringők, polkák. 7.35 Az Oszipov-együttes játszik. 8.00 Hangmeleg. 9.00 Éber Pálma énekel.

Apróhirdetések

Építési, cserép eladó: Orosháza, Kerekutca 2. Eladó 100-as Csepel motorkerékpár (tehertankos), Szarvas, Lenin-u. 22.

Dolgozóink kezében hatalmas fegyver a sajtó

Dolgozóink nagyon jól emlékeznek az elnyomás esztendőire, a Horthy-fasizmus idejére. Amit szólas- és sajtószabadságnak neveztek, az csak kigúnyolása volt a népnek.

A felszabadulás után megváltozott dolgozóink élete. Népköztársaságunk alkotmánya biztosítja az állampolgárok részére a szólás- és sajtószabadságot.

Amikor az első levelemre választ kaptam a szerkesztőségtől, kitüntetve éretem magam, hogy én, egyszerű parasztyerek levelezője lehetek a lapnak.

Száz meg száz dolgozó hasonlóképpen gondolkodik. Népi demokráciánkban a sajtó nem mérgezi meg az emberek lelkét.

Órálók annak, hogy a szerkesztőség mindenről értesít. Amígta minden nap olvasom a Viharsarok Népet, rájöttem arra, hogy ez a lap dolgozó népi utamatotja a szocializmus felé.

A levelezés megtoremti a bírálat, az önbírálat tömegmértékű kibontakozást is. Ahol nincs bírálat, ott nem halad jól az építőmunka sem.

Levelezőink étezzék még jobban át, milyen szép, milyen hálás feladat a mi sajtónk levelezőjének lenni.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Más munkáit és a «Rákóczi» tiszteletét. A levelezők munkája kiható építésként minden területre.

Viharsarok Népe SPORTSA

Gyulai járási eredmények:

Gyulai Vízgárdálkodás - Lökőháza 2:1. Gyulai Traktor-Gyulai Előre 12:0.

A városi labdarugó bajnokság eredményei: Honvéd-Kötöttárugár 3:0.

Vasas-Agyagipar II. 4:2. A Vasas szép játékkal győzte le a jó erőt képviselő utánpótlás csapatot.

Dózsa II-Tatatózó 2:0. A jobb kondícióval rendelkező Dózsa II. megérdemelten győzte le a lélek nélkül játszó Tatatózót.

Vörös Meteor-Lokomotív II. 4:1. A gólkirályabb csapatossal rendelkező csapat győzött.

kerékpár

A gyulai JTSB országúti minősítő versenyének eredménye.

Hírsági vask. kőh. gép, 20 km íri: 1. Simon Gyulai Traktor 41:17, 2. Pálincás Gyulai Traktor 41:18.

Serdülők, 10 km: 1. Puri Békéscsabai Vörös Meteor 27:40, 2. Jankó Békéscsabai Vörös Meteor 27:50.

Nők, 10 km: 1. Galbács Gyulai Vörös Lobogó 33:00, 2. Binger Gyulai Vörös Lobogó 34:22, 3. Mezei Gyulai Vörös Lobogó 39:34,3.

Simon György 10 éves tanuló kis-kerékpárjával 5 km-t 28 perc alatt tett meg.

MOZI

SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Április 1-8: »Hangverseny Kievdben.«

BRIGAD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Április 1-4: »Ifjú Garda«, I. rész. (II. rész: 5-8.)

TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Április 1-3: »Békés napok.«

PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Április 1-8: »Holnap mindenki táncra perdül.«

BÉKE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Április 1-7-ig: »Hegyi emberek.«

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula. Április 1-14-ig »Állami Arhív.«

Az NB II. Déli Csoportjának táblázata

1953. április 4-ig:

Table with 4 columns: Team, Points, Goals, etc. 1. Vasas Izó 33 - 6:2 6. 2. Kiskunfélegyh. 32 1 - 10:1 5.

A megyei labdarugó bajnokság táblázata

1953. április 4-ig:

Table with 4 columns: Team, Points, Goals, etc. 1. B. Építő II. 33 - 5:0 6. 2. Sarkad 31 2 - 10:1 4.

Ságvári-csoport:

Table with 4 columns: Team, Points, Goals, etc. 1. Agyagipar 33 - 10:4 6. 2. B. Dózsa 32 1 - 17:3 5.

A városi labdarugó bajnokság táblázata

1953. április 4-ig:

Table with 4 columns: Team, Points, Goals, etc. 1. Pamutszövő 33 - 14:2 6. 2. Vasas 32 1 - 9:5 5.

Betonozási és szállítási munkára férfi segédmunkásokat felvesz Épületelemgyár. Jelentkezés: Épületelemgyár munkaeosztályán.

VIHARSAROK NEPE

az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal.

Hírek a megyéből

A CSORVÁSI »Szabadság« tsz asszonyai nem akarnak lemondani a »Vörös Október« és az »Új Élet« tsz asszonyaitól.

KÉTEGYHÁZAN már több olyan dolgozó paraszt van, mint Árgyelán János 7 holdas egyéni dolgozó paraszt, aki már a féltévi baromfi- és tojástartási kötelezettségét teljesítette.

KÖRÖSLADANYI községben már több olyan dolgozó paraszt van, akik 100 százalékgig elvették az egyes tavaszi magvak vetését.

A TAVASZI magvak elvetésében igen jó munkát végzett az orosházi »Vörös Csillag« termelőszövetkezet.

AZ OROSHÁZI »Dózsa« tsz Tánócios brigádja a kukoricán kívül 100 százalékban befejezte a tavaszi vetést.

burgonya 50 százalékkal; 50 százalékkal; sárgarépa 50 százalékkal; friss káposzta és e fozelékfélék 50 százalékkal;

burgonya 50 százalékkal; 50 százalékkal; sárgarépa 50 százalékkal; friss káposzta és e fozelékfélék 50 százalékkal;

kristály- és finomított cukor százalékkal; karamell, cukorcsokoládé, teásütemény, os keksz, torta, cukrászsütemény,

kristály- és finomított cukor százalékkal; karamell, cukorcsokoládé, teásütemény, os keksz, torta, cukrászsütemény,



A Szovjet közp

Moskva, március 31. (TA) A Szovjetunió Minisztertanácsa a Szovjetunió Kommunista pártja központi bizottsága elhatározta.

1. Az élelmiszerek és ipari termékek államkiskereskedelmének 1953 április 1-től kezdő szállításiát a következő mértékben: kenyér, liszt és makaró

rozskenyér, búzakenyér, zsiradék és más kenyér és péntényfélék 10 százalékkal; liszt, búzaliszt, kukoricalisztegyéb liszt 10 százalékkal;

kása, rizs, babfélék és élelmiszerkoncentrátumok koncentrátumok

köles, hajdínakása, rizs, és más kásafélék, valamint lyesek 10 százalékkal; élelmiszerkoncentrátumok 10 százalékkal;

gabona és takarmány rozs, búza, zab, árpa és más bonafélék, korpafélék, olajos csák, olajpogácsa-darafélék, mánykeverék, széná és szalmaszálalék;

hús és húskészítmények marhahús, btrkahús, sertésbaromfi, kolbász, virsli, szafavagda hús, húskonzerv, húszelek-konzervek és szalonmákonzervek, valamint egyéb húsmékek 15 százalékkal;

hal és halkészítmények hűtött, fagyasztott, szótt, fűtött, heringek és halkonzervek 10 százalékkal;

zstradékok, tojás és fagylat vaj, ételzsír, margarin és más nyi olaj 10 százalékkal; majonégysz és más 10 százalékkal;

burgonya, fozelékfélék és gyümölcsök csök burgonya 50 százalékkal; 50 százalékkal; sárgarépa 50 százalékkal;

burgonya 50 százalékkal; 50 százalékkal; sárgarépa 50 százalékkal; friss káposzta és e fozelékfélék 50 százalékkal;

kristály- és finomított cukor százalékkal; karamell, cukorcsokoládé, teásütemény, os keksz, torta, cukrászsütemény,

kristály- és finomított cukor százalékkal; karamell, cukorcsokoládé, teásütemény, os keksz, torta, cukrászsütemény,